

# 佛历2568/公历2024年卫塞节广化一乘禅寺举办供斋僧大会 崇尚佛教伟大老师隆重盛典



法会气氛



Aryamaitri Mahasthavira 僧侣与 Dharmavimala Mahathera 僧侣一起祈祷开始供斋僧大会



Aryamaitri Mahasthavira 僧侣主持敬拜仪式



绕尊像游行

【本报讯】广化一乘禅寺庆祝佛历2568/公历2024年卫塞节活动，已于5月12日(星期日)下午5时，在雅加达广化一乘禅寺大寺堂广场盛大举行。

供斋僧大会是佛教信徒对尊师最高尚的崇敬仪式，即佛教信徒们顺时针慢步围绕着制定尊像缓行三圈；800名信徒参加了当晚的活动。

供斋僧大会可谓是佛教均次于卫塞节的重大节日，甚至在一些佛教国家



信徒摆放蜡烛与鲜花



Aryamaitri Mahasthavira 僧侣放置蜡烛道具

Aryamaitri Mahasthavira 僧侣，与广化一乘禅寺的副住持 Dharmavimala Mahathera 僧侣，以及广化一乘禅寺的僧团直接主持。

仪式从举行 Puja Bakti 开始，最后在佛坛上供奉蜡烛和鲜花。这个仪式只在特殊时期举行，为我们与家人带来很多好处。

各持家佛教信徒均对这供斋僧会感到非常幸福，并积极参与这供斋僧会的贡献。

(Bam/亮剑)

都会被盛大地庆祝一番。这是2600年前就已存在盛重的供斋僧大会的结夏安居期(Vassa)

都会被盛大地庆祝一番。这是2600年前就已存在盛重的供斋僧大会的结夏安居期(Vassa)

苦修并深化佛教教义，经此修行更加提升佛法理论之见识，即作结夏安居

之告终。这个供斋僧大会仪式是由广化一乘禅寺住持



仪式气氛



绕尊像游行

## 鹰航摆脱证券交易所“纹身”企业身份的战略

【本报讯】鹰航(GIAA)将采取一系列企业行动，退出印尼证券交易所特别监察委员会，导致该公司收到了许多“纹身”。目前，印尼证券交易所已给鹰航附加特殊“纹身”符号E和X。

印尼鹰航总经理伊尔凡(Irfaniaputra)表示，目前

鹰航有两个特殊符号，也就是与偿债义务延期和负资产相关的符号。

鹰航将开展多项企业行动，其中之一是与会计报告相关的讨论，以确保鹰航的基本业绩不断改善。

伊尔凡于周日(12/5/2024)对记者说：“我们将努

力摆脱特别监察委员会(的刺青)。的确我们目前正在经营的是负资产，我们已经进行了很多企业行动，其中之一就是试图讨论会计报告的问题，如果已经是[非负资产]，就应该删除掉。”

众所周知，鹰航被印尼证券交易所纹上了X和E

的符号。鹰航之所以有E纹，是因为鹰航在一份财务报告显示负资产，导致鹰航被纳入特别监督委员会第5号标准，被烙印的标记为X。

目前鹰航股价每股为60盾，今年迄今的负回报率为13.04%。(松鹤)

【本报讯】世行将于2024年9月24日发布B-Ready或关于衡量全球大多数经济体商业环境和投资环境的报告。

B-Ready是经商便利度(Ease of Doing Business/EoDB)的替代品，经商便利度由于数据欺诈丑闻而停业。

投资部长的专家利萨尔(Rizal Calvary Marimbo)表示，基本上，过去经商便利

## 世行推出新的营商环境报告 巴赫利尔部长下属作此回应

度指数并不影响外国投资对印尼的影响率。由于经商便利度的认知，印尼确实进行了重大改革。

事实上，印尼的经商便利度在2014-2017年期间上升了50位，与实际上下降的外国直接投资并不一致。

中国和印度的经商便利度倾斜，但实际上记录了非常高的外国直接投资。马来西亚和泰国的经商便利度类别良好，但外国直接投资却停滞不前。

利萨尔于周日(2024年5月12日)在官方声明中表示：

“我们吸取以上经验，对即将推出的B-Ready没有什么好处吗？仍然有的。由于经商便利度的存在，印尼对许可等进行了改革和改进。”

即便如此，利萨尔表示，世行的B-Ready就像成绩单。成绩好的学生不一定会在未来的职业生涯中取得成功；而成绩平庸的学生，不意味着他们一定不能成功。(松鹤)

## 普-吉政府首个国家预算 财长概述过渡期的发展

【本报讯】印尼财长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)于周六(2024年5月11日)参加伦敦亚洲之家举办的“亚洲之家对话”活动时，确保2025年《国家预算》的准备工作在佐科维向普拉波沃(Prabowo Subianto)政府过渡的过程中顺利进行。

在@smindrawati的帖子中写道：“政府过渡的进程进展得很顺利，根据《国家财政法》的规定，现任政府正在准备新政府在2025年的《国家预算》。”

她说：“沟通和协调过程已经进行而且继续进行得很好，以维护国家和民族

的共同利益，使他们能够继续朝着黄金时期的印尼迈进前进。”

财长不仅确保国家财政，还收到有关政府过渡和国家领导力的问题。还有人想了解下游政策和政府政策的可持续性，以及对审慎财政管理的持续承诺。

在访问伦敦期间，穆丽亚妮也解释过去十年来印尼的状况，包括地缘政治紧张局势、新冠肺炎大流行、大宗商品价格波动、“更高更久”状况、气候变化、人口和数字技术，包括人工智能的存在。

(松鹤)

【本报讯】海事和渔业部已正式确定向出口商开放用于捕捞-储存透明龙虾苗的规定流程。

根据周日(12/5/2024)开放龙虾苗规定的流程来看，至少有11个要点，包括：

- 一，捕捞龙虾苗的渔民必须向省级海事和渔业局或海事和渔业捕捞渔业总局提交申请。
- 二，省级捕捞渔业总局或捕捞渔业总局确定了逮捕龙虾苗之后，然后县级/市级捕捞渔业总局颁发龙虾苗原产地证书。请记住，龙虾苗捕捞必须使用被动性质的渔具进行。
- 三，捕捞龙虾苗的配额和地点由海事和渔业捕捞渔业总局(DJPT)确定。
- 四，渔民捕获的龙虾苗随后由水产养殖公共服务机构(BLU PB)购买，然后加强海洋和渔业产品竞争力总局(DJP-DS)确定龙虾苗到水产养殖公共服务机构的最高零售价格。
- 五，水产养殖公共服务机构将接受龙虾苗，进行健康检测，并根据订单包装，发送给合作伙伴。
- 六，水产养殖公共服务机构根据订单配额向海外合作伙伴出售龙虾苗，其价格设定包括自然资源的非税收国家收入。
- 七，出售给国外合作伙伴的龙虾苗带有检测结果、原产地证书和良好鱼类检疫方法证书。
- 八，捕捞渔业总局随后将确定自然资源非税收国家收入龙虾苗的价值。
- 九，龙虾苗出口须附有印尼分类局颁发的健康证书。
- 十，龙虾苗出口的时间安排遵循公共服务机构与国外合作伙伴之间的协议。
- 十一，龙虾苗出口是在国外履行完毕产品交付文件后向海外合作伙伴进行出口。(松鹤)

## 开放透明龙虾苗出口的十一项要点

